
jœ ‰ jœ ‰ œ œ œ
+ 2 + 3 4 +1

44 jœ ‰ œ œ œ œ
1 + 2 + 3 4

œ œ œ jœ ‰ œ
1 + 2 3 4+

œ Œ œ œ jœ ‰
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‰ jœ ‰ jœ ˙
1 + 2 + 3 4

44 œ œ œ œ jœ ‰ jœ ‰
_______________ ______ ___

˙ ‰ jœ œ
___ ___ ___ ______

‰ jœ œ œ ˙
___ ___ ______ ___ ___

jœ ‰ jœ ‰ ˙
___ ___ ___ ___ ___ ___

? 42 œ ‰ Jœ
___ ___ ___

œ ‰ Jœ
___ ___ ___

Jœ ‰ Jœ ‰
___ ___ ___ ___

œ Œ
___ ___

Jœ ‰ ‰ Jœ
___ ___ ___ ___

œ œ œ
___ ___ ___

& 43 ˙ ‰ œ ˙ œ œ œ œ ˙ ‰ œ ˙
& 44 œ œ œ œ ˙

___ ___ ___ ___ ___ ___

‰ Jœ œ œ ˙
___ ___ ______ ___ ___

œ œ œ œ œ Œ
___ ______ ___ ___ ___

Œ ‰ jœ œ œ œ
___ ___ ___ ___ ___ ___

? 44 ˙ œ œ œ œ œ œ œ œ ˙ ‰ œ ‰ œ ‰ œ ‰ œ ‰ œ œ œ ˙

Achtelnoten und Achtelpausen

Name_______________________

________________________________________________________________________________

1. Klatsche den Rhythmus, während Du die Schläge laut mitzählst.

2.  Schreibe die korrekte Zählung unter die Noten. Klatsche den Rhythmus, 
während Du die Schläge laut mitzählst. 

3.  Schreibe die korrekte Zählung unter die Noten. Klatsche den Rhythmus, 
während Du die Schläge laut mitzählst.    

4. Einigen Achtelnoten fehlt ein Fähnchen oder Balken. Ergänze sie.

5. Schreibe die korrekte Zählung unter die Noten und ergänze die fehlenden Taktstriche.

Eine Achtelpause hat den rhythmischen Wert eines halben Schlages.
Verwende ein Plus-Zeichen (+), wenn Du die Zählung für 
Achtelnoten und Achtelpausen notierst. 

gesprochen: eins     und     zwei    und     drei             vier    und

Achtelpause ( ‰ ) = 1/2 Schlag

Achtelnote ( e   )  = 1/2 Schlag

6. Einigen Achtelnoten fehlt ein Fähnchen oder Balken. Ergänze sie.
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